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Πώς να εξοικονομήσετε χρήματα στα αεροπορικά 
στο επόμενό σας ταξίδι
/ Γενικά Θέματα

Είτε 

ετοιμάζεστε άμεσα για ταξίδι, είτε όχι, βγάλτε χαρτί και μολύβι και σημειώστε 
συμβουλές που μπορούν να σας εγγυηθούν λιγότερα ταξιδιωτικά έξοδα όσον 
αφορά τα αεροπορικά και πιο έξυπνες αποδράσεις που δεν θα σας αδειάζουν την 
τσέπη.

Ταξιδέψτε τις κατάλληλες περιόδους
Αυτό σημαίνει ότι πρέπει να ξεχάσετε τα ταξίδια Χριστούγεννα, Πάσχα και να 
εντοπίσετε ημέρες και μήνες που τα αεροπορικά θα σας κοστίσουν ακόμη και το 
1/3 σε σχέση με τις περιόδους αιχμής. Καλό είναι επίσης να αποφεύγετε τις 
πτήσεις τα Σαββατοκύριακα και να προτιμήσετε καθημερινές ημέρες αναχώρησης 
και επιστροφής. Τα διάφορα ταξιδιωτικά site σας επιτρέπουν αν ελέγξετε τιμές σε 
βάθος χρόνου, οπότε εκμεταλλευτείτε τα και κλείστε τα φθηνότερα εισιτήρια.

Πείτε «όχι» στις απευθείας πτήσεις
Αν τα χρήματα είναι πιο σημαντικά από το χρόνο στο ταξίδι σας, τότε προτιμήστε 
να χάσετε λίγο χρόνο και να κερδίσετε σε χρήματα, επιλέγοντας πτήσεις με 
ενδιάμεσο σταθμό. Προτού κλείσετε τα εισιτήρια, δείτε τις επιλογές σας και θα 
διαπιστώσετε ότι στις περισσότερες περιπτώσεις, οι πτήσεις αυτές κοστίζουν 

/var/www/diakonima.gr/cat=13
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2014/12/76c2516d404dc9a22358a61ed98d94eb_L.jpg


λιγότερο.

Λειτουργήστε με… mix’n’match τακτική
Πολλά ταξιδιωτικά site έχουν εργαλεία που σας επιτρέπουν να κλείσετε 
διαφορετικές αεροπορικές στην αναχώρηση και στην επιστροφή. Κάνοντας έναν 
σχετικό έλεγχο, θα γλιτώσετε όχι μόνο χρήματα, αλλά θα επιλέξετε και τις ώρες 
που σας βολεύουν.

Φροντίστε από νωρίς το αυτοκίνητο
Αν χρειάζεται να αφήσετε το αυτοκίνητό σας στο parking του αεροδρομίου κατά 
τη διάρκεια του ταξιδιού σας, φροντίστε να έχετε κλείσει θέση από νωρίς, καθώς 
αν το αφήσετε τελευταία στιγμή, η τιμή θα είναι μάλλον «τσιμπημένη».

Ζυγίστε τις βαλίτσες σας πριν φύγετε από το σπίτι
Για να μην σας συμβεί η πολύ κακή έκπληξη του υπέρβαρου λίγο πριν το ταξίδι σας 
και σας αναγκάσει να αρχίσετε να ξοδεύετε πριν καν μπείτε στο αεροπλάνο, μόλις 
ετοιμάσετε τη βαλίτσα σας ζυγίστε τη και δείτε αν είναι εντός ορίων. Αν όχι, 
αρχίστε να αδειάζετε τα περιττά –για να μην αδειάσετε τελικά τις τσέπες σας.
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